



В Республике Бурятия перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении смерти по неосторожности малолетнему сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, обвиняемая проживала в селе Нижняя Иволга Иволгинского района Республики Бурятия и воспитывала двух несовершеннолетних детей. Женщина стала злоупотреблять спиртными напитками, уволилась и последнее время сидела дома с детьми. 3 августа 2019 года в вечернее время она выпила дома спиртное, затем, взяв с собой годовалого ребенка, поехала в гости к знакомому, у которого продолжила распивать алкогольные напитки. В состоянии опьянения женщина вернулась домой. Открывая калитку, она не удержала в руках ребенка и уронила его. Мальчик при падении ударился головой об обломки кирпичей. Затем мать все же смогла открыть калитку, занесла ребенка в дом, положила на диван спать и сама уснула рядом. Проснувшись следующим утром, она обнаружила ребенка мертвым. Испугавшись, женщина спрятала его тело в один из отсеков дивана, после чего ушла из дома и на протяжении недели распивала спиртные напитки. 9 августа сестра обвиняемой ночевала в ее доме и обнаружила тело малыша. Мать признала вину и дала показания об обстоятельствах смерти ребенка.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1403732>